	ВАРИАНТ 1                                    ВОПРОСЫ
	ОТВЕТЫ

	1.Назови десятичные дроби:
0,5;    5,01;    0,005
	1.Назови десятичные дроби: 0,5 – ноль целых пять десятых;   
 5,01 – пять целых одна сотая;
0,005 – ноль целых пять тысячных.

	2. Как сравнивают десятичные дроби?
	2. Десятичные дроби сравнивают поразрядно.

	3. Сравни десятичные дроби: а)  0,7 и  2,1
б) 0,5 и 0,05;  в) 60,12 и 60,099;  г) 5,120 и 5,12
	3. Сравни десятичные дроби: а)  0,7 <  2,1
б) 0,5 > 0,05;    в) 60,12 >  60,099;   г) 5,120 = 5,12

	4.Как  умножить десятичную дробь на 10, 100, 1000?
	При умножении десятичной дроби на 10, 100, 1000 нужно перенести запятую вправо на столько знаков, сколько нулей у множителя с единицей.

	5. Как правильно разделить десятичную дробь на 10, 100, 1000?
	При делении десятичной дроби на 10, 100, 1000 нужно перенести запятую влево на столько знаков, сколько нулей у делителя после единицы.

	6. Вычисли: а) 0,5 · 10;    б) 5,2 : 10  
	Вычисли: а) 0,5 · 10 = 5;          б)5,2 : 10 = 0,52  

	ВАРИАНТ 2                                    ВОПРОСЫ
	ОТВЕТЫ

	1.Назови десятичные дроби:
6,05;    55,1;      1,0005
	1.Назови десятичные дроби: 6,05 – шесть целых пять сотых;   
 55,1 – пятьдесят пять целых одна десятая;
1,0005 – одна целая пять десятитысячных.

	2. Как сравнивают десятичные дроби?
	2. Десятичные дроби сравнивают поразрядно.

	[bookmark: _GoBack]3. Сравни десятичные дроби: а)  0,99 и  1,1
б) 21,5 и 21,55;  в) 30,1 и 30,099;  г) 7,330 и 7,33
	3. Сравни десятичные дроби: а) 0,99  <  1,1
б) 21,5< 21,55;    в) 30,1 >  30,099;   г) 7,330 = 7,33

	4.Как  умножить десятичную дробь на 10, 100, 1000?
	При умножении десятичной дроби на 10, 100, 1000 нужно перенести запятую вправо на столько знаков, сколько нулей у множителя с единицей.

	5. Как правильно разделить десятичную дробь на 10, 100, 1000?
	При делении десятичной дроби на 10, 100, 1000 нужно перенести запятую влево на столько знаков, сколько нулей у делителя после единицы.

	6. Вычисли: а) 0,65 · 10;    б) 15,2 : 10  
	Вычисли: а) 0,65 · 10 = 6,5;          б) 15,2 : 10 = 1,52  
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б) 0,5 > 0,05;    в) 60,12 >  60,099;   г) 5,120 = 5,12

	4.Как  умножить десятичную дробь на 10, 100, 1000?
	При умножении десятичной дроби на 10, 100, 1000 нужно перенести запятую вправо на столько знаков, сколько нулей у множителя с единицей.
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	При делении десятичной дроби на 10, 100, 1000 нужно перенести запятую влево на столько знаков, сколько нулей у делителя после единицы.
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